



▲ 澳华交流中心林晋文主席致辞

澳华交流中心成立20周年 庆祝活动暨 2024 艺术展圆满举行



【澳中网悉尼讯】2024年12月6日，澳华交流中心成立20周年庆祝活动暨2024艺术展在美丽的格兰格莉晋文胜地隆重举行。300多位来自各界的嘉宾，共同见证了这一重要时刻。

在活动中，澳华交流中心主席林晋文先生发表了热情洋溢的致辞。

他回顾了澳华交流中心20年来在促进澳中两国文化交流与合作中所取得的成就，并展望未来，希望在各方的支持下继续深化两国之间的纽带关系。

澳大利亚联邦政府影子内阁部长，科学和艺术部部长保罗·弗莱兹尔先生在致辞中高度评价了澳华交流中心在促进澳中友好交流中的重要作用，并表示联邦政府将继续支持类似活动，为两国的文化繁荣贡献力量。

中华人民共和国驻悉尼副总领事王春生先生也在讲话中表达了对澳华交流中心的祝贺。他表示，澳中两国人民的友谊源远流长，希望通过文化艺术的桥梁不断加强两国人民的相互了解和信任。

此外，知名艺术家 William Yang 先生分享了他参与本次艺术展的心得。他指出，艺术是超越语言与文化的媒介，能够拉近人们之间的距离，期待未来有更多这样的交流机会。

晋文艺术馆馆长朱景筠表示，参展的作品众多，风格多样，在许多方面有所突破。艺术展在澳洲创新采用了透明视频的新材料在艺术作品上的表达，展示了具有中国传统文化图腾意义的甲骨文系列作品。陈平副馆长表示，材料在艺术理念上能够发出材料的恰当信息，比如展览中透明动画与水墨原作互动，空间感和动感打造了立体的空间，让观众在多维的视觉冲击中思考宇宙。其他参展的艺术家包括 William Yang, 关伟, Sabrina Evans, Pin Hsun Hsiang, NC Qin, Peter Angus Robinson, Xiaoze Xie 等。

本次庆祝活动亮点纷呈，除了耳目一新的声光影艺术展，还有极具文化特色的英歌舞表演、震撼心灵的原著民演出、灵动优美的舞蹈表演，以及精彩纷呈的少林禅武堂表演。

活动以多元化的艺术盛宴，充分展现了澳中交流的丰硕成果和深厚友谊。

出席活动的嘉宾有：联邦内阁影子部长暨联邦科学与艺术影子部长 Hon. Paul Fletcher MP、中华人民共和国驻悉尼总领事馆王春生副总领事，陈慕华领事、Hon. Philip Ruddock AO、悉尼副市长 郭耀文先生 Cr Robert Kok、Ku-ring-gai 市议员 Cr JeQ Pettett、澳中商会塔州会长 David Morris、悉尼大学教授 Prof. Mabel Lee、著名艺术评论家 Mr. John McDonald、新州美术馆亚洲艺术基金会主席 Simon Chan 等。

活动在热烈的掌声中圆满落幕。此次20周年庆典不仅是澳华交流中心对过去成就的回顾，更是迈向未来的新起点。

澳华交流中心将继续致力于推动澳中文化艺术交流，为两国关系注入新的活力。



▲ 澳华交流中心成立20周年庆祝活动暨2024艺术展圆满举行